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 Exercice – Le réseau trophique 

 

A partir du cycle alimentaire ci-dessous, RÉPONDS aux questions suivantes. 
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1. COMPLÈTE la légende du cycle alimentaire. 

 
2. INDIQUE, dans chaque case, le niveau trophique. 

 
3. EXPLIQUE comment l’arbre fait-il pour se nourrir ?  
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4. EXPLIQUE ce qui se passerait s’il n’y a aucun ver de terre sur ce cycle alimentaire.  
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………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 

5. EXPLIQUE la raison pour laquelle des flèches vertes partent des arbres et de l’écureuil 
vers les vers de terre.  
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